



**Aclaración N°2 – Aumenta Plazo de Apertura
Licitación Pública N° 21/2022 Contrato de Suministro Para la
Adquisición de Carro con Brazo Articulado para Cuerpo de Bomberos
de Osorno**

Ampliación de Plazos de recepción de Ofertas:

Se rectifica la aclaratoria N°1, la cual modifica el plazo de apertura del 5 de agosto del 2022 a las 10:00 horas al 22 de agosto de 2022 a las 15:00 horas.

Ampliación de Plazos de recepción de Ofertas:

Donde Dice:

SEXTO: Presentación y Apertura de las Ofertas

Las ofertas serán presentadas físicamente en 2 sobres cerrados y sellados; sobre N° 1 denominado "Oferta Técnica" y sobre N° 2 denominado "Oferta Económica" el día **22 de agosto de 2022 a las 15:00 horas**, en el salón de eventos de "Bomberos de Chile" ubicado en Avenida General Bustamante N° 86, comuna de Providencia, Región Metropolitana, Chile, acceso por calle Pedro Bannen N° 0138 de la misma comuna.

No se aceptarán en ningún caso ofertas tardías o extemporáneas, las que serán rechazadas de plano y devueltas sin abrir.

El acto de apertura de recepción de ofertas será de carácter público, al cual podrán asistir los representantes de los oferentes que así lo deseen.

Debe Decir:

SEXTO: Presentación y Apertura de las Ofertas

Las ofertas serán presentadas físicamente en 2 sobres cerrados y sellados; sobre N° 1 denominado "Oferta Técnica" y sobre N° 2 denominado "Oferta Económica" el día **13 de septiembre de 2022 a las 10:00 horas**, en el salón de eventos de "Bomberos de Chile" ubicado en Avenida General Bustamante N° 86, comuna de Providencia, Región Metropolitana, Chile, acceso por calle Pedro Bannen N° 0138 de la misma comuna.

No se aceptarán en ningún caso ofertas tardías o extemporáneas, las que serán rechazadas de plano y devueltas sin abrir.

El acto de apertura de recepción de ofertas será de carácter público, al cual podrán asistir los representantes de los oferentes que así lo deseen.

Atentamente

**Departamento de Licitaciones
JUNTA NACIONAL DE CUERPOS DE BOMBEROS DE CHILE**

**Santiago
2 de agosto de 2022**

Aclaratoria N°2

